

Коммунисты против войны.

11 августа 2008 г.

Коммунисты города Черняховска выражают свой протест против проводимых античеловеческих бандитско-военноизобранных карательных экспедиций на территории Осетии и Абхазии.

То что сейчас происходит на Кавказе — есть результат антинародной и предательской политики (во главе которой стояли Горбачёв, Ельцин, Чубайс, Гайдар, другие предатели-реформаторы, а так же их заокеанские «друзья-демократы» из спецслужб США), как со стороны правительства Российской Федерации, так и со стороны правительства Грузии.

Так, на протяжении многих лет правительство России необоснованно затягивало рассмотрение вопроса признания государственной независимости Абхазии и Осетии. И это не смотря на то, что 9 из 10 жителей Осетии имеют российское гражданство. Паспорта граждан России все они получили не вчера. С другой стороны, официальные власти современной гниющей России большую часть доходов от добычи нефти и газа, не имея также обоснованных причин, вывозят за рубеж. Преимущественно в США. Правительство этой страны уже многократно за последние полтора десятка лет показало своё лицо: уничтожение десятков и сотен тысяч мирных жителей Югославии, беспардонная оккупация и массовое уничтожение мирного населения Ирака без решения Совета Безопасности ООН, уничтожение древнейших культурных памятников Месопотамии — наследия всего человечества, создание группы стран-изгоев под общим ярлыком «ось зла». И последний перл со стороны Жоры Кустового (Джорджа Буша) — борьба с иранскими ракетами на территории Чехословакии. При заключении договора на размещение американских вооружений на территории Чехословакии в многостраничном документе ни разу не упомянуто название страны «Иран». Да и зачем, если сами США признали, что у Ирана нет и не было никакой «ядерной программы». Тем не менее, ряд специалистов указывает — там где могут быть расположены ракеты-перехватчики — там же может быть расположено ядерное тактическое оружие. Так против кого строится очередной позиционный район обороны? Правильный ответ — против России и всех братских ей народов.

Российские сотни миллиардов долларов, вкладываемые в ценные бумаги США (как бумаги могут быть ценными?), работают на экономику США. Те весьма не маленькие проценты — есть один миллиард долларов на вооружение за 4 года, со стороны Грузии, поступившие через представителей НАТО на территории Грузии. Ни для кого не секрет, что 90 процентов бюджета НАТО — финансовые вливания США. Это отличное прикрытие из марионеточных правительств европейских стран, под дудочку мирового капитала, сосредоточенного, главным образом, в США. Поэтому, можно быть уверенным, что развязанный тотальный геноцид ставленником ЦРУ Саакашвили против народов Осетии и Абхазии, не остановится до тех пор, пока Россия не потеряет эти дружественные ей народы.

После этого появятся претензии на территорию Чечни, Дагестана, Сочи и южные территории Кубани и Астрахани. Не смотря на две войны в Чечне, ни руководство страны, ни Генеральный штаб принципиально не сделали выводов о сложившейся обстановке в Вооружённых Силах страны, в частности на южных границах. Неготовность отразить удар агрессора со стороны наших миротворцев говорит о наплевательском отношении генералитета к своим подчинённым, и самое главное — безопасности страны.

Со стороны США было принято правильное решение руками Иуды-Саакашвили развязать кровопролитие. Фактически кровавые руки Вашингтона ни при чём. Но любой здравомыслящий человек понимает: не важен тот, кто стреляет, важнее тот, кто заставляет стрелять. Правительство США при этом имеет наглость заявлять, что действия России по защите своих граждан и миротворческих сил не пройдёт даром. Какие заявления можно было видеть по дуроскопу на центральных каналах в нашей стране? «Саакашвили ответит», «призываем осудить», «как жалко наших южных соседей», «Саакашвили напал вероломно и внезапно». Между тем, на телеканале Евроньюс показывали кадры, на которых отчётливо виден сбитый российский самолёт, в другом сюжете, танк с грузинской стороны догоняет и давит женщину преклонных лет, в сети Интернет на сайте КПРФ можно найти свидетельства целенаправленного вырезания целых деревень грузинскими подразделениями. При этом Москва официально к концу третьих суток называет цифры: 2000 убитых, более 35 тыс. беженцев. Где она, хваленая мощь профессиональной наёмной армии? Почему карликовая полунацистская Грузия ещё не побеждена? Ответ вполне прост — правительству страны не нужно, чтобы количество граждан, населяющих нашу страну — росло. Правительство всеми доступными мерами гноит ветеранов, гробит пенсионеров и врачей, стравливает пограничников и остальных военных, в милицию набирает людей с судимостями, спаивает молодёжь всеми способами, уничтожает школы на селе. Сами чиновники погрязли во взятках, откатах и развороте. Возьмите только одного характерного представителя этого клана — Виноградова А. О.

Коммунисты против того мракобесия, которое сейчас творится на Кавказе. Но корни этого зла таятся не на Кавказе, а в головах тех людей, которые сидят в Кремле. Люди эти — Путин, Медведев, Зубов, Фурсенко, Кудрин — в очередной раз доказали, что они патриоты совсем другой страны. Руки этих людей в крови не меньшей, чем у всяких политических шавок-саакашвили. И если Саакашвили убивает не грузин, то люди из Кремля — своих соотечественников. Какое отношение может быть к этим людям?

Правительство предателей-олигархов — вон из этой страны!

Информация статьи представлена с официального сайта черняховских коммунистов <http://www.kprf-region39.narod.ru/> Ссылка на исходный материал обязательна.

2008.06.28 Два праздника и одна гулянка

Так получилось, что история моей страны имеет

несколько дат, цена которых — многие человеческие

жизни. Есть даты, которые за неимением чёткой позиции руководства страны, вроде как бы и праздники — все отдыхают, но идеологического и исторического наполнения на самом деле не имеют.

«Сегодня, в 4 часа утра, без предъявления каких-либо претензий к Советскому Союзу, без объявления войны, германские войска атаковали наши границы во многих местах...». Это обращение Молотов произвёл к гражданам Советского Союза в 12 часов по московскому времени 22 июня 1941 года. Кто мог предположить, с какой неистовой силой будут вращаться жернова войны более 1200 дней, какой кровью умоется полчеловечества.

В этом году очередную годовщину 22 июня (впрочем, как и 9 мая) город встретил тихо и сонно. Ни траура по погибшим, ни объявлений о предстоящем митинге, ни побеленных бордюров, ни собранного мусора с газонов. Идя в сторону городского мемориала, увидел пару девчушек в форме кадетского корпуса. На вопрос куда так рано направляются последовал искренний и честный ответ: «А директор приказала — вот и идём, а что будет — не знаем». Вот так. 2,5 миллиона наших граждан погибло в период с 22 июня по 1 августа 1941 года. 63 тысячи человек гибло ежедневно на протяжении 40 дней! Это больше чем население всего Черняховского района каждый день! «Что будет — не знаем...» - наверно эти же слова произносили многие из тех, кто тогда отступал. Увы, история, ничему людям не учит.

Возле мемориала небольшими группами стояли ветераны, хор, военнослужащие, представители КПРФ. Всего человек 70. Спел хор, выступил невразумительно дьячок, офицер-замполит тоже молвил слово. Неспешно пришедшие возложили к Вечному огню цветы. На том всё и закончилось. На всё про всё — не более 30 минут. Вот и вся память. Странно, что самая многочисленная партия в нашем городе «Единая Россия» отсутствовала на таком важном для города мероприятии. Возможно, руководителям этой партии стало стыдно за мятые партийные флаги на 9 мая.

28 июня город широко праздновал День молодёжи. Правда никто не задумывался о том, что престарелых в нашей стране 45%, а молодёжи только 15% - в 3 раза меньше!!! Действительно, если считать, что молодёжь вымирающий вид — то проведение такого дня конечно же оправдано. Вот только тогда мне непонятно — зачем же вдоль памятника В. И. Ленину были расставлены передвижные торговые точки, где я насчитал 15 сортов пива. Пиво является природным источником женского гормона эстрогена — достаточно употреблять через день бутылочку пива на протяжении 5 лет, и у мужчин полностью угасает репродуктивная функция. Пиво специально так широко продаётся, чтобы российская молодёжь попала в Красную книгу? По данным Всемирной организации здравоохранения при Организации Объединённых Наций, для того, чтобы в стране рождалась половина детей больных, достаточно употреблять 8 литров спирта на человека в год. Чтобы нация начала вымирать достаточно потреблять 12 литров спирта в год на человека. По данным всё того же ВОЗ при ООН россияне потребляют 22 литра спирта в год на человека...

Есть у суверенных такая примета — ключи на столе к заботам. Смее утверждать: любой предмет, в любом месте - не к добру, если в доме не переводится спиртное. Были и драки, были и потасовки. Были пьяно-угарные разборки. Грохот с центральной площади доносился до окраин города, что творилось на самой площади описать вообще вряд ли возможно.

29 июня город, как бы отдыхая от дня пьяной молодёжи опять тихо и сонно встретил один из своих главных

Редакция приглашает к сотрудничеству распространителей, авторов статей, рекламодателей. Редакция с благодарностью примет спонсорскую помощь от населения.

Адрес редакции: 1-ый пер. Чапаева, д. 25
 Главный редактор: Валерий Шипков.
 Тел.: 8(911)859-33-54
 Эл. почта: <mailto:fantom-lab@narod.ru>

праздников — 101 День рождения Ивана Даниловича Черняховского. Дважды Герой Советского Союза, Командующий 3-им Белорусским фронтом, генерал армии. Пять дней Иван Данилович не дожид до присвоения ему звания «маршал». Сейчас принято хаять и опоскудевать советских военачальников. Мол Жуков, утопил фронты в солдатской крови. Но почему тогда, никто не говорит, что Иван Данилович сделал карьеру от солдатских кровей? Почему никто не говорит, что Черняховский всегда воевал против самых укрепленных фашистских участков, а потери всегда были на 20 процентов меньше, чем у соседей по фронтам слева и справа, а фашисты, только при одном упоминании его имени начинали трястись от страха? И почему никто не говорит, что Иван Данилович был подчинённым Георгия Константиновича Жукова? И почему никто не вспоминает, что Черняховский стал коммунистом в 14 лет? Что съели, предатели народной памяти?

Признаюсь честно, я был сильно удивлён, когда рядом увидел Галину Ивановну Фоменко. 29 июня погода с утра не задалась. Родина-мать как оплакивала забытое имя своего великого сына. Как-то тихо, как бы кто не услышал, чего не сказал, выступил один из депутатов, Г. И. Фоменко тоже поддержала выступающего, предоставили слово ветерану. «Как ни парадоксально Черняховский никогда не был в нашем городе, но назван его именем...», «Посмотрите как расцвёл наш город...», «Наша память навсегда сохранит его имя...». Между плит пробивается трава, рядом со скамейками вижу две пустые бутылки. Кое где из мусорок торчат бумажно-картонные горки, обозначающие следы современной цивилизации. На паре скамеек сломаны деревянные брусья, на самом памятнике безнадежно поблёкшие золотые буквы. И только во весь свой рост Черняховский, руки Вучетича, решительно, стремительно и бесповоротно идёт дальше.

Возложили цветы ветераны, черняховские коммунисты почтили память, гости из Польши мало понимая значение этого человека также ритуально положили цветы. Далее Галина Ивановна пригласила к возложению представителей молодого поколения с интригующей надписью на майках «Здоровое поколение». Настала заминка. Один из молодых людей вполголоса сказал: «У нас цветов нет...». Ничего не оставалось Галине Ивановне, кроме как дать по одному цветку обоим молодым людям, которые и закончили ритуал памяти и чести. Два представителя здорового поколения... Ну что же — хотя бы два, и на том спасибо. Представителей «Единой России» так и не было... В общей сложности в праздновании приняло участие не более сорока человек, вся процедура заняла менее 10 минут.

Коммунисты не спешили разойтись - всех поздравили, поговорили по душам. Мелочь, но я думаю, и такая мелочь ветеранам приятна. Ведь последние герои живут рядом с нами.

Как-то грустно от таких праздников. Народная память вырождается в мутной воды ритуал. Почему мутной? Да потому что народ плохо себе представляет что празднует. И что странно, только несколько польских женщин были искренни заинтересованы медалями и орденами одной из женщин -ветеранов. Ещё более они были изумлены, когда узнали, что бабуля в офицерском звании. Такого они себе даже представить не могли. Ну не принято в Польше, что женщины воевать могут. Даже сфотографировались вместе на память. На том и закончили.

С уважением, Валерий Шипков.

Информация статьи представлена с официального сайта черняховских коммунистов <http://www.kprf-region39.narod.ru/> Ссылка на исходный материал обязательна.

Подписано в печать: 8:40 16 августа 2008 г.

Тираж: 180 экз.

Газета распространяется бесплатно.

Улицы распространения: ул. Линейная (1, 2, 3), пер. Энергетический, ул. Гусевское шоссе, ул. Железнодорожная, пл. И. Д. Черняховского

За материалы рекламного характера редакция ответственности не несёт. Рекламные материалы помечены надписью «Частная реклама». В соответствии с Законом РФ «О печати» печатные издания тиражом до 500 экз. не подлежат государственной регистрации.